

# 中共中央召开党外人士座谈会

(上接第一版)巩固统筹疫情防控和经济社会发展工作的成果。做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,加快构建新发展格局,推动高质量发展,做好宏观政策跨周期调节,挖掘国内市场潜力,强化科技创新和产业链供应链韧性,坚持高水平开放,统筹有序做好碳达峰碳中和工作,防范化解重点领域风险,做好民生保障和安全生产。要加强防灾减灾和应急体系建设,妥善安置好受灾群众,做好灾后恢复重建工作。疫情防控不能放松,特别是要抓好外防输入。

习近平给大家提出3点希望。一

是要正确认识当前经济形势,认清当前国际国内形势纷繁复杂现象下的本质,找准自身优势和全局工作的结合点。二是要聚焦经济社会发展重点任务,发挥各自特点优势,开展调查研究,提出前瞻性建议。三是要结合党史学习教育,加强对各自成员和所联系群众的思想引导,更加充分地展现中国新型政党制度的力量。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、黄荣、庄毓敏等。

# 省委学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲团在我市宣讲

(上接第一版)把学习成效体现在推动产业高质量转型上,体现在增进民生福祉上,体现在全面从严治党的实际成效上,使学习贯彻的过程,成为完善思路、破解难题、提升能力、推动发展的过程,真正把学习成果转化为全方位推进大同高质量发展的强大动力。

在同期期间,鲍善冰深入云冈区平盛街道南风轩综合文化站,面对面

基层党员群众代表宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神,并就大家关注的热点问题进行了互动交流。

报告会以电视电话会议形式举行。市中级人民法院、市人民检察院负责同志,云冈研究院主要负责同志,党群政府机关、市直事业单位、市属企业、驻同单位主要负责同志,市委宣讲团成员等在主场参加会议。各县(区)设分会场。

# 国企改革三年行动已完成过半任务

据新华社北京7月30日电 (记者王希) 今年以来各地、各中央企业深入推进国企改革三年行动,截至6月底总体实现了时间过半、任务过半,在市场化经营机制加快健全等方面取得了一系列重要阶段性进展,有力增强了企业发展活力和内生动力。

这是记者从30日国务院国资委举行的国有企业强化正向激励专题推进会上了解到的信息。

截至目前,92%的中央企业和74%的

地方一级企业已建立了子企业经理层成员任期制和契约化管理制度;中央和地方国有企业公开招聘人数占比总体超过95%;混改企业有效发挥积极股东作用,深度转换内部经营机制态势明显加强。

据了解,目前中央企业子企业和地方各级子企业制定党委(党组)前置研究讨论重大经营管理事项清单、董事会应建尽建接近全覆盖;剥离国企办社会职能和解决历史遗留问题工作全面扫尾,实现了历史性突破。



7月30日拍摄的葛洲坝水利枢纽(无人照照片)。被誉为“万里长江第一坝”的葛洲坝水利枢纽,自1981年7月30日首台机组并网发电,为我国社会经济发展注入了强大活力。40年间,这座“万里长江第一坝”为社会累计生产清洁能源近6000亿千瓦时,相当于节约标煤约1.84亿吨,减排二氧化碳5.03亿吨。

新华社记者 肖艺九摄

# 遗失声明

产权人赵晓兰不慎将位于新开北路1号16-2-3号房的房改房本(证号:5002253)遗失,面积:58.27m<sup>2</sup>,特此声明。

# 中国海警赴北太平洋公海开展渔业执法巡航

据新华社上海7月30日电 (记者刘新) 记者从中国海警局获悉,由中国海警局“衡水舰”与“海门舰”组成的舰船编队7月30日从上海起航,前往北太平洋公海执行为期31天的北太平洋公海渔业执法巡航任务。

据了解,这是《海警法》出台后中国海警首次赴北太平洋公海巡航,也是中国海警2020年6月获得北太平洋公海渔船登临检查权后的第二次巡航。期间,海警舰船编队将根据联合国大会决议和《北太平洋公海渔业资源养护和管理公约》,对北太平洋公海渔船加强监管,对违规作业渔船加大执法力度,严厉打击非法捕捞作业行为,深入开展公海执法巡航。同时,对涉嫌违规渔船实施登临检查,切实维护北太平洋公海渔业生产秩序。

# 促全球疫苗公平分配的关键力量 中国已提供新冠疫苗和原液超7亿剂

新华社北京7月30日电 (记者陈芳 徐鹏航) 新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,提高疫苗在发展中国家的可及性,是全球抗击疫情中面临的突出问题。来自国务院联防联控机制最新发布的数据显示,中国已向世界提供新冠疫苗和原液超7亿剂。截至目前,中国对外援助和出口疫苗数量超过其他国家的总和。

博鳌亚洲论坛最新发布的《全球新冠疫苗应用图谱报告》显示,从全球范围看,疫苗接种呈现严重的国际不均衡

态势,欠发达国家和地区疫苗接种率普遍偏低,非洲大陆已接种的疫苗占全球不到2%。

“在应对疫情当中,中国政府把‘以人为本’‘生命至上’放在首位,这一理念也体现在了疫苗的研发与应用上。”博鳌亚洲论坛秘书长李保东说。

将疫苗作为全球公共产品,是中国对世界的承诺。据了解,中国新冠疫苗出口对象主要为发展中国家。此前,全球疫苗免疫联盟已同中国国药集团和

科兴公司签署预购协议,根据签署的协议,中国今年10月底前可向新冠疫苗实施计划供货1.1亿剂新冠疫苗,后续长期供货。

“为实现疫苗在发展中国家的可及性和可负担性作出中国贡献,践行‘将己所能对外提供更多疫苗’的庄严承诺,中国是这么说的,也是这么做的。”国家卫生健康委副主任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班负责人曾益新此前接受新华社记者专访时表示。

“在全球范围内,新冠肺炎疫情还将持续多久,很大程度上取决于疫苗的研发与分配能否跟上病毒传播与变异的速度和综合配套防控措施是否到位。”李保东说。

应对全球性的疫情,仅靠一个国家的努力是不够的。报告呼吁国际社会更加全面客观地看待疫苗问题,特别是采取切实措施,促进疫苗在国际上的公平分配,提高疫苗在发展中国家的可及性和可负担性。

# 大同市人民政府关于南城墙广场周边环境综合整治房屋征收的公告

根据城市总体规划,市政府决定实施平城区永泰街兴国寺社区煤管局家属院房屋征收工作,现将有关事项公告如下:

**一、征收范围**  
永泰街街道兴国寺社区煤管局家属院及其附属、公建。

**二、公布时间**  
上述征收范围公告公布时间:2021年7月31日至2021年8月30日。

**三、征收方式**  
依据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《山西省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《大同市国有土地上房屋征收与补偿的若干规定》(同政发[2011]43号)、《大同市国有土

地上房屋征收与补偿的若干规定的补充规定》(同政发[2015]105号)、《关于加快城市棚户区改造货币化安置的指导意见》(同政发[2016]88号)以及市政府和市住房和城乡建设局的相关文件精神,对被征收房屋价值的补偿,被征收人可选择货币补偿,也可选择产权调换。

选择政府提供房源进行产权调换的被征收人,依照排号顺序,依次进行安置。

**四、平城区人民政府负责房屋征收与补偿工作。**

**五、征收范围公告后,有关单位和个人对征收范围内的房屋和土地,不得进行下列活动:**

- (1)新建、改建、扩建、装修房屋;
  - (2)改变房屋和土地用途;
  - (3)租赁房屋。
- 六、计户依据**  
被征收人或房屋承租人(使用权人以房屋所有权证、房屋租赁合同、有效房产证,按房产证面积计算。无房产证面积的以财政评审中心实际测量为准。
- 对部分产权无法确认的房屋,由平城区政府牵头,会同监察、审计、评审中心、规划和自然资源局、住房和城乡建设、国资委等相关部门共同组织认定。
- 住户持房屋有效证件及房屋有关权利人到房屋征收现场办公地点进行登记。
- 七、上述范围内所有无规划许可**

证、房屋产权证、土地使用证的建筑物、构筑物 and 临时建筑一律无偿拆除,市属党政机关、事业单位、驻同中央、省事业企业和国有企业的有证建筑按照市政府有关规定执行,其他有证建筑按照有关规定给予合理补偿。

**八、上述范围内国有土地无偿收回。**

**九、在法定期限内未搬迁的,将依法向人民法院申请强制执行。**

**十、在法定期限内可对本通告申请行政复议或提起行政诉讼。**

**十一、各单位、个人要顾全大局,服从城市建设的需要,积极主动配合,确保大同市平城区永泰街兴国寺社区煤管局家属院房屋征收工作顺利实施。**

2021年7月31日

# 大同市人民政府关于平城区永泰街街道南城墙广场周边环境综合整治房屋征收补偿方案

根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《山西省国有土地上房屋征收与补偿的若干规定》(同政发[2011]43号)、《大同市国有土地上房屋征收与补偿的若干规定的补充规定》(同政发[2015]105号)、《关于加快城市棚户区改造货币化安置的指导意见》(同政发[2016]88号)、《大同市人民政府关于南城墙广场周边环境综合整治房屋征收的公告》及大同市政府城居指发文件精神,立足于实际情况,经市政府研究同意,特制定如下征收补偿方案(以下简称《方案》)。

价格购买原房屋,购买后的房屋产权归被征收房屋使用权人所有,补偿按私有房屋补偿。

(一)货币补偿  
1.该区域涉及住宅类房屋评估确定的市场平均平方米单价和每平方米货币补偿奖励合计为:2000年以后(含2000年)建造的4100元/平方米;1990年至1999年建造的4000元/平方米;1989年以前建造的3900元/平方米。

2.被征收房屋建造年代以市住房和城乡建设局竣工备案时间或者以相关管理部门认定竣工时间或大同日报公示时间为准。

限价2800元/平方米;政府优惠价3600元/平方米;市场优惠价4700元/平方米;

御东开源街南侧高铁站西(期房):补贴价1800元/平方米;成本价2800元/平方米;政府限价3600元/平方米;政府优惠价4900元/平方米;市场优惠价5500元/平方米。

2.政府建设安置区房屋地点为:  
玄辰佳苑:补贴价1100元/平方米;成本价2100元/平方米;政府限价2800元/平方米;市场优惠价3600元/平方米。

上述各类区域安置房的物业管理费按所在小区收费标准执行。

(四)偏房及其它房屋按房屋结构砖混、砖木、简易分类按市评审中心和现场验收人员共同认定,价格补偿执行同政发[2011]43号文件第十条第六款之规定。

原房屋结构完整,设施齐全,不得损坏和拆除门、窗、暖气、管网线及各类电表等设施,违者赔偿。

**八、自本《方案》发布之日起,被征收房屋存在租赁关系的,由租赁双方自行解除租赁关系;设有抵押权的,由产权人自行解除抵押;产权权利人在方案公布时间内到征收现场办公室登记;存在产权纠纷的,由当事人双方自行解决。征收人不承担房屋租赁、抵押及产权纠纷所产生的任何经济和法律费用。**

**九、为保证征收工作如期完成,被征收人要积极配合,按期搬迁。对逾期未迁出者,经主管部门批准后将按相关规定处理。在征收过程中,对无理取闹、阻挠、干扰征收人员正常工作的,将移交有关部门,依据相关法律法规惩处。**

**十、在征收工作中,请住户提高警惕,确保安全,防止燃气、水、电等事故发生。应加强安全防范,切勿将您的身份证、房本、户口簿、结婚证等重要证件交给他人或由他人代为办理,以免上当受骗或造成不必要的损失。**

**十一、上述范围内所有无规划许可证、房屋产权证、土地使用证的建筑物、构筑物和临时建筑一律无偿拆除。市属党政机关、事业单位,驻同中央、省事业企业和国有企业的有证建筑按照市政府有关规定执行,其他有证建筑按照有关规定给予合理补偿。**

**十二、在本《方案》确定的期限内达不成补偿协议的由房屋征收部门报请平城区人民政府做出补偿决定。**

**十三、在法定期限内不搬迁的,依法向人民法院申请强制执行。**

**十四、在法定期限内可对本《方案》申请行政复议或提起行政诉讼。**

**十五、本《方案》最终解释权在大同市平城区房屋征收与补偿服务中心。**

2021年7月31日

**一、征收范围**  
永泰街街道兴国寺社区煤管局家属院及其附属、公建。

**二、实施时间**  
1.方案公布时间:2021年7月31日至2021年8月30日。  
2.征收时间:2021年8月31日至2021年9月30日。  
3.从2021年8月31日至2021年9月30日止搬迁办理征收手续的给予搬迁奖励。

**三、征收原则**  
被征收人可选择货币补偿,也可选择产权调换。产权的认定按同政发[2011]43号文件第八条执行。

被征收人或房屋承租人(使用权人)以房屋所有权证、房屋租赁合同(公房)等有效房产证,按房产证面积补偿。

被征收房屋所有权不明确的由平城区政府组织监察、规划和自然资源局、住房和城乡建设、市场监管、税务、审计、评审、国资委等有关部门进行认定。

选择产权调换的,依照排号顺序依次进行安置。

**四、征收补偿方式及补偿标准**  
被征收的房屋认定属国有产、同屋异产房屋的公产部分、未返还经租产、单位产、宗教产等的,原则上由被征收房屋使用权人按800元/平方米的

1.征收不足45平方米的房屋,45平方米以内补贴价保障住房;60平方米以内成本价以小换大,超出优惠的面积部分按市场优惠价结算。

2.征收45平方米以上不足60平方米的房屋,给予成本价加政府限价不超过20平方米的优惠,超出优惠的面积部分按市场优惠价结算。

3.征收60平方米及60平方米以上的房屋给予20平方米政府限价优惠,超出优惠的面积部分按市场优惠价结算。

4.选择政府回购商品住房的超出优惠的面积还可享受10平方米政府优惠价。

(三)选择住宅产权调换的房屋地点及结算价格  
1.政府回购商品住房房屋地点:泰丰家园(横一路南侧)、迎春苑(西环北延东侧地块);补贴价1100元/平方米;成本价2100元/平方米;政府

限价2800元/平方米;政府优惠价3600元/平方米;市场优惠价4700元/平方米;

御东开源街南侧高铁站西(期房):补贴价1800元/平方米;成本价2800元/平方米;政府限价3600元/平方米;政府优惠价4900元/平方米;市场优惠价5500元/平方米。

2.政府建设安置区房屋地点为:  
玄辰佳苑:补贴价1100元/平方米;成本价2100元/平方米;政府限价2800元/平方米;市场优惠价3600元/平方米。

上述各类区域安置房的物业管理费按所在小区收费标准执行。

(四)偏房及其它房屋按房屋结构砖混、砖木、简易分类按市评审中心和现场验收人员共同认定,价格补偿执行同政发[2011]43号文件第十条第六款之规定。

**五、搬迁费和临时安置费**  
(一)搬迁费用  
被征收的房屋不足30平方米(含30平方米)按300元结算费用,被征收的房屋超过30平方米的按每平方米10元进行结算费用。选择产权调换的被征收人搬迁费用按两次支付,选择货币补偿的被征收人搬迁费用按一次支付。

(二)临时安置费用  
被征收房屋属配套设施齐全的住宅楼,且被征收人选择期房进行安置的,临时安置费用结算期限从搬迁验收之日至安置房交付之日。若被征收房屋面积在60平方米以下(含60平方米),临时安置补偿按60元/月补偿;若被征收房屋面积超出60平方米,临时安置补偿按每平方米每月10元进行补偿。

**六、征收个人住宅,被征收人符合住房保障条件,且自盖房屋申请保障住房的原自盖房屋不予补偿。**

**七、被征收人腾空房屋后,须保持**

原房屋结构完整,设施齐全,不得损坏和拆除门、窗、暖气、管网线及各类电表等设施,违者赔偿。

**八、自本《方案》发布之日起,被征收房屋存在租赁关系的,由租赁双方自行解除租赁关系;设有抵押权的,由产权人自行解除抵押;产权权利人在方案公布时间内到征收现场办公室登记;存在产权纠纷的,由当事人双方自行解决。征收人不承担房屋租赁、抵押及产权纠纷所产生的任何经济和法律费用。**

**九、为保证征收工作如期完成,被征收人要积极配合,按期搬迁。对逾期未迁出者,经主管部门批准后将按相关规定处理。在征收过程中,对无理取闹、阻挠、干扰征收人员正常工作的,将移交有关部门,依据相关法律法规惩处。**

**十、在征收工作中,请住户提高警惕,确保安全,防止燃气、水、电等事故发生。应加强安全防范,切勿将您的身份证、房本、户口簿、结婚证等重要证件交给他人或由他人代为办理,以免上当受骗或造成不必要的损失。**

**十一、上述范围内所有无规划许可证、房屋产权证、土地使用证的建筑物、构筑物和临时建筑一律无偿拆除。市属党政机关、事业单位,驻同中央、省事业企业和国有企业的有证建筑按照市政府有关规定执行,其他有证建筑按照有关规定给予合理补偿。**

**十二、在本《方案》确定的期限内达不成补偿协议的由房屋征收部门报请平城区人民政府做出补偿决定。**

**十三、在法定期限内不搬迁的,依法向人民法院申请强制执行。**

**十四、在法定期限内可对本《方案》申请行政复议或提起行政诉讼。**

**十五、本《方案》最终解释权在大同市平城区房屋征收与补偿服务中心。**

2021年7月31日

# 关于云网区平安大道华杰里小区南门路段实施供热改造工程的通告

京能大同热力有限公司,将于2021年8月1日至10月31日,对平安大道华杰里小区南门路段实施热力管道改造工程,施工期间将对北半幅施工路段实行半封闭交通管理措施,请车辆、行人途经施工路段,服从交警或交通管理人员指挥,减速慢行,礼让通行,或选择绕行路线通行,注意道路交通安全。

**特此通告**

大同市公安局  
2021年7月31日

# 关于云网区平德路与和祥街十字路口北实施供热改造工程的通告

京能大同热力有限公司,将于2021年8月1日至9月1日,对平德路与和祥街十字路口北50米西半幅南北10米\*东西6米处实施热力管道改造工程,施工期间将对施工路段实行局部封闭交通管理措施,请车辆、行人途经施工路段,服从交警或交通管理人员指挥,减速慢行,礼让通行,或选择绕行路线通行,注意道路交通安全。

**特此通告**

大同市公安局  
2021年7月31日

# 遗失声明

◆刘开露不慎遗失身份证,证号:140225198808052520,声明作废。

◆杨日升不慎遗失绿地世纪城安置区17-1-703号房的办理入住手续通知书,征收号:14,声明作废。

◆张海兵不慎遗失道路运输经营许可证,证号:140200003678,声明作废。

◆郭强不慎遗失宏洋美第7-1-2702号房的认购协议书(编号:CC1267)及收款收据,收据号:0027453、0046211,金额:20000元、270909,声明作废。

# 中国银行保险监督管理委员会公告

下列机构由于设立,现予颁发《金融许可证》,公告如下:

**中国光大银行股份有限公司大同御河西路支行**

机构编码:B0007S314020001  
业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。  
住所:山西省大同市平城区御河西路东侧御锦源南区3号楼1-2层5号商铺  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会大同监管分局  
发证日期:2021年7月30日